169359 Zelfstandig wonen training - Jeugd - Sociaal Domein Limburg-Noord

2022

Status Nr.
vraag

Vraagtitel Gerelateerd Laatst gewijzigd op
aan
Vervoer 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Aanvullende informatie

Antwoord op 22 feb 2021 16:41 :

Voor vervoer van jeugdige van en naar de locatie(s) van de Opdrachtnemer hanteert de
Opdrachtgever de volgende uitgangspunten en lijn:

Ondersteuning vindt zo veel mogelijk plaats in de thuisomgeving van de jeugdige ("zo thuisnabij
mogelijk").

Indien de ondersteuning noodzakelijkerwijs op locatie van de Opdrachtnemer plaatsvindt, ligt de
verantwoordelijkheid voor het vervoer van de jeugdige naar en van de locatie van de Opdrachtnemer
primair bij de ouders/verzorgers.

In de uitzonderlijke gevallen dat de jeugdige niet zelf, met de hulp van ouders/verzorgers of van het
sociaal netwerk het vervoer kan organiseren, dient Opdrachtnemer tijdig contact op te nemen met
de toegang (wijkteam/gebiedsteam) van Opdrachtgever.

Er zijn dan twee opties:

1. De Opdrachtnemer organiseert het vervoer zelf. De gemeentelijke toegang geeft hiervoor een
indicatie af. De Opdrachtnemer ontvangt hiervoor een vergoeding. Deze vergoeding bedraagt €
10,84 enkele reis (prijspeil 2021).

2. De Opdrachtnemer organiseert het vervoer niet zelf. De gemeentelijke toegang organiseert dat
vervoer wordt ingezet, bijvoorbeeld vanuit het leerlingenvervoer.

In beide gevallen is het noodzakelijk dat tijdig geschakeld wordt met de gemeentelijke toegang van
de Opdrachtgever.

Rectificatie aanbestedende dienst (algemeen pve) 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Naar aanleiding van diverse vragen in deze en andere aanbestedingen rectificeren wij het
volgende.

Antwoord op 25 feb 2021 14:58 :

In de bijlage treft u de aangepaste versie aan van bijlage B2.
aanpassingen (blauw gemarkeerd in het document):

1. Eis 9 is de 2e zin doorgehaald.
2. eis 24 is komen te vervallen

el Bijlage B2 - Algemeen programma van eisen SDLN - Jeugd Wmo Pwet - versie 1.0 pownload |
def m wijz.pdf 287 Kb Bekijk

Wijziging in: 1.1.8. 1.1.8. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wijziging in: 1.1.8.
Antwoord op 9 mrt 2021 14:09 :
Tekst van vraag in vragenlijst is gewijzigd

We hebben foutieve tekst doorgehaald (zie vraagtekst). De tekst impliceert ten onrechte dat er na
sluiting van de NVI nog vragen gesteld mogen worden.

Wijziging in: 1.1.2. 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18


https://platform.negometrix.com/doc/5ae90886-915e-4303-8eab-d41134643fa8/Bijlage%20B2%20-%20Algemeen%20programma%20van%20eisen%20SDLN%20-%20Jeugd%20Wmo%20Pwet%20-%20versie%201.0%20def%20m%20wijz.pdf?type=saveas
javascript:ShowDocumentViewerWindow('5ae90886-915e-4303-8eab-d41134643fa8')

Vraag: Wijziging in: 1.1.2.

Antwoord op 9 mrt 2021 14:14 :

Vervallen documenten
Bijlage A Noord Limburg Conceptovereenkomst 10022021.pdf

Toegevoegde documenten
Bijlage A Noord Limburg Conceptovereenkomst 09032021.pdf

de artikelen 4.3 t/m 4.9 zijn verwijderd

Wijziging in: 1.1.3. 1.1.3. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wijziging in: 1.1.3.

Antwoord op 9 mrt 2021 14:15 ;

Vervallen documenten
Bijlage A Noord Limburg Conceptovereenkomst 10022021.pdf

Toegevoegde documenten
Bijlage A Noord Limburg Conceptovereenkomst 09032021.pdf

de artikelen 4.3 t/m 4.9 zijn verwijderd

tarief 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: In de productbeschrijving staat " Het betreft een woonvoorziening -bij voorkeur in de wijk-
met begeleiding door (meerdere) professional(s), waarbij zoveel mogelijk wordt geoefend met
zelfstandig wonen".

Bij Wat is exclusief? staat "Cliént gerelateerde huisvesting"

In de "opbouw reele tarieven jeugdhulp Limburg-Noord" staat bij 9. Adviestarieven, segment 2

etmaaltarief zelfstandig wonen training een tarief van 96,89 resp. 106.35 euro, is dit een tarief
inclusief kapitaallasten of exclusief? Indien exclusief wie vergoed deze kosten?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Uw opmerking dat cliént gerelateerde huisvesting niet tot het product zou behoren, herkennen wij

niet. In het tarief voor zelfstandig wonen training is een bedrag van € 20,- per etmaal opgenomen
voor de kapitaallasten en € 22,50 per etmaal voor de hotelmatige kosten.

indienen van een combinatie 1.1.1. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Indien als een combinatie wordt ingediend, moet dit dan via één gemeenschappelijk
negometrix account plaatsvinden of moeten de combinanten ieder afzonderlijk via een eigen account
de documenten indienen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Via 1 (gemeenschappelijk) negometrix account. Bij voorkeur van de penvoerder.

indienen van een combinatie 1.1.1. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Indien je als combinatie gaat indienen, is het de bedoeling dat de documenten van alle
combinanten gezamenlijk via het account van de penvoerder worden ingediend? Of moet een nieuw
account worden aangemaakt en op welke naam dan omdat de combinatie nog geen juridische
entiteit is?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Ja het is de bedoeling dat deze via 1 account worden ingediend. Bij voorkeur van de penvoerder.

Termijn na de publicatie van de NVI antwoorden Planning 12 mrt 2021 16:18



10.

11.

12.

13.

Vraag: Conform de planning is het indienen van vragen via Negometrix vrijdag 5 maart 12:00 uur.
De publicatie NVI in vraag en antwoord module is op 12 maart 2021.

Bij vraag 1.1.8 in de tender geeft u aan dat naar aanleiding van de gegeven antwoorden, van de NVI
op 12 maart 2021, nog vragen gesteld kunnen worden. Als wij vragen hebben over de gegeven
antwoorden van de NVI en deze willen stellen, vragen wij ons af tot wanneer deze nog in
behandeling worden genomen. Vaak geven gemeentes een termijn aan omdat het niet
vanzelfsprekend is dat er nog op de dag van de inschrijftermijn dat er nog vragen binnen komen.
Het betreft hier geen nieuwe vragen.

Of de tekst bij vraag 1.1.8 is foutief, daar er geen tweede ronde van NVI is. Kunt u dit
verduidelijken? Dank

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De tekst van vraag 1.1.8 is foutief. Er is geen tweede ronde van NVI. Wij hebben deze tekst ook
middels vraag #3 van deze NVI aangepast.

selectieleidraad blz 27 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: is zelfstandig wonen training per definitie een product dat 7 dagen per week aan een
jeugdige moet worden aangeboden of kan dit ook voor bv 3/4 dagen per week icm verblijf bij
ouders. Dus deeltijdverblijf bij de aanbieder?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit betreft geen deeltijdproduct. De zorg is 24/7 beschikbaar en kan niet gecombineerd worden met
een ander verblijfs/wonen-product. De woonplek is ook permanent beschikbaar voor de jeugdige.

selectieleidraad blz 27 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: indien de jeugdige nog geen daginvulling/werk heeft en geen onderwijs volgt, krijgt de
jeugdige dan (tijdelijk) een indicatie voor dagbesteding of zit dit in het product?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Bij de invulling van het product wordt er van uitgegaan dat de jeugdige een daginvulling heeft of
wordt hier door de opdrachtnemer samen met de jeugdige naar gezocht. Indien dit niet het geval is
kan er door de toegang bekeken worden of een product voor dagbesteding passend is

selectieleidraad blz 9 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: U geeft dat er nu 2/3 aanbieders het product leveren en op zoek bent naar 5 aanbieders. Wij
bieden het product trainingshuizen nu nog niet maar willen dit mogelijk in de toekomst wel gaan
doen op een beperkt aantal locaties bv twee plekken in de gemeente Horst ad Maas en 2 plekken in
gemeente Bergen. Dit vindt dan plaats in voorzieningen waar nu ook logeren wordt geboden. Past
deze invulling bij dit perceel?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Het is aan aanbieders hoe het product precies ingericht wordt. In de leidraad zijn de eisen ten
behoeve van het product opgenomen. Het product is bedoeld voor 7 dagen per week.

selectieleidraad blz 28 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18



14.

15.

16.

17.

Vraag: Bij 3.2.5 staat dat het product inclusief huisvesting, maaltijden en kosten die samenhangen
met het bieden van een woonomgeving. Kunt u dit nader specificeren? Wie is verantwoordelijk voor
kosten rondom levensonderhoud, school, sport etc?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor kosten met betrekking tot huisvesting en levensonderhoud.
In het tarief is een component 'hotelmatige voorzieningen' opgenomen. Die is in de notitie over de
tariefopbouw als volgt gespecificeerd: De kosten van de hotelmatige voorzieningen bestaan uit de
kosten van voeding, de cliént c.q. bewonergebonden kosten, andere hotelmatige kosten en
energiekosten. Dit betreft de kosten die geboekt worden in de rubrieken 43 (voeding), 44 (andere
hotelmatige kosten) en rubriek 46 (cliént c.q. bewonergebonden kosten) inclusief energiekosten
(473), exclusief onderhoudskosten (471) en exclusief dotaties voorzieningen groot onderhoud (472)
van het Prismant rekeningschema voor zorginstellingen. Voor wat betreft de kosten die ook wel
worden aangemerkt als de bijzondere kosten, zijn de ouders zelf verantwoordelijk. Wanneer het
kinderen betreft met een voogdijmaatregel of OTS met uithuisplaatsing is er een regeling bijzondere
kosten getroffen met de Gecertificeerde Instellingen in Limburg.

selectieleidraad blz 27 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Er wordt gesteld onder hulpinhoud dat begeleiding aan ouders onderdeel is van het product.
Kunt u dit nader specificeren. Ouders niet altijd bereid om hierin begeleiding te ontvangen. Dan
komt al snel een stuk systemische behandeling aan bod. In hoeverre valt dit onder het product?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De relatie met ouders/eigen sociaal netwerk wordt doorgaans als belangrijk gezien, vandaar dat
begeleiding daar ook op gericht dient te zijn. Wanneer de situatie om een systemische behandeling
vraag valt dit niet binnen het product.

selectieleidraad blz 38 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: er wordt gesproken bij punt 7 dat er maximaal met 3 jongeren in één huis wordt gewoond.
mag deze woonsetting gekoppeld zijn aan andere verblijfs of logeerproducten om eea exploitabel te
krijgen? En zo ja, mogen voorzieningen dan ook gedeeld worden?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Het is aan aanbieders hoe het product precies ingericht wordt. In de leidraad zijn de eisen ten
behoeve van het product opgenomen. Het product is bedoeld voor 7 dagen per week.

Facultatieve uitsluitingsgronden 1.2.1. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Waarom zijn de facultatieve uitsluitingsgronden Uberhaupt van toepassing? De Gids
Proportionaliteit (3.5.1.2 Facultatieve uitsluitingsgronden, (voorschrift 3.5. A) geeft aan dat hier zeer
restrictief mee omgegaan dient te worden.

Deze uitsluitingsgronden zijn niet bedoeld voor maatschappelijke organisaties zoals zorgorganisaties.
Het is een administratieve belasting.

Graag motiveren.

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De facultatieve uitsluitingsgronden zijn van toepassing omdat zij een bijdrage leveren aan het
contracteren van het juiste zorgaanbod. Voor de aanbestedende dienst is het van groot belang om
tijdens de aanbestedingsprocedure te controleren dat genoemde facultatieve uitsluitingsgronden niet
van toepassing zijn op de inschrijver in kwestie. In tegelstelling tot hetgeen u stelt zijn deze
uitsluitingsgronden welk degelijk (ook) bedoeld voor maatschappelijke organisaties. Immers:
genoemde uitsluitingsronden kunnen van toepassing zijn op dit type organisaties. Alle van
toepassing verklaarde facultatieve uitsluitingsgronden dragen bij aan fraude- en corruptiebestrijding.
Er heeft een gedegen belangenafweging plaatsgevonden en de administratieve lasten die het van
toepassing verklaren van de facultatieve uitsluitingsgronden met zich meebrengen, zijn alleszins te
overzien en staan in redelijke verhouding tot de omvang van de opdracht en de belangen van de
aanbestedende dienst.

Facultatieve uitsluitingsgronden 1.2.1. 12 mrt 2021 16:18
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18.

19.

20.

21.

Vraag: Wilt u de toepasselijkheid per uitsluitingsgrond nader motiveren:
Schending verplichtingen milieu o.b.v. milieu, sociaal of arbeidsrecht
Faillissement, insolventie of gelijksoortig

Ernstige beroepsfout

Vervalsing van de mededinging

Belangenconflict

Betrokken bij de voorbereiding

Prestaties uit het verleden

Valse verklaring

Onrechtmatige beinvloeding

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Het belang om de facultatieve uitsluitingsgronden van toepassing te verklaren hebben we benadrukt
in het antwoord op vraag 1.Vragensteller ontvangt geen toelichting per van toepassing verklaarde
uitsluitingsgrond, omdat voor iedere uitsluitingsgrond dezelfde reden opgaat: het van toepassing
verklaren van iedere facultatieve uitsluitingsgrond draagt namelijk bij aan fraude- en
corruptiebestrijding.

facultatieve uitsluitingsgronden 1.2.1. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wilt u de facultatieve uitsluitingscriteria niet van toepassing verklaren voor deze
aanbesteding? Graag motiveren.

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De facultatieve uitsluitingsgronden blijven onverkort van toepassing. Zie voor het overige het
antwoord op de andere vragen rondom dit onderwerp.

facultatieve uitsluitingsgronden 1.2.1. 12 mrt 2021 16:18

Vraag:

1. Wagt verstaat u precies onder 'Schending verplichtingen milieu o.b.v. milieu, sociaal of
arbeidsrecht'?

2. Wat verstaat u precies onder 'Faillissement, insolventie of gelijksoortig'?

3. Wat verstaat u precies onder een 'Ernstige beroepsfout'?

De Gids Proportionaliteit geeft aan dat dit een open norm is en voor meerdere uitleg vatbaar is en
restrictief moet worden toegepast. Wij horen graag van de AD wat zij onder 'Ernstige beroepsfout’
verstaat. Graag SMART definiéren.

. Wat verstaat u precies onder 'Vervalsing van de mededinging"'?

. Wat verstaat u precies onder een 'Belangenconflict'?

. Wat verstaat u precies onder 'Betrokken bij de voorbereiding'?

. Wat verstaat u precies onder 'Prestaties uit het verleden'?

. Wat verstaat u precies onder een 'Valse verklaring'

. Wat verstaat u precies onder 'Onrechtmatige beinvloeding'?

O oONOO VTN

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Het belang om de facultatieve uitsluitingsgronden van toepassing te verklaren hebben we reed
benadrukt in deze nota van inlichtingen. Vragensteller ontvangt geen toelichting per van toepassing
verklaarde uitsluitingsgrond, omdat voor iedere uitsluitingsgrond dezelfde reden opgaat: het van
toepassing verklaren van iedere facultatieve uitsluitingsgrond draagt namelijk bij aan fraude- en
corruptiebestrijding

Leidraad 3.2 Scope van deze aanbesteding; 3.2.2 doelgroep 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: De doelgroep wordt afgebakend op 16-18 jaar. Naar ons idee wordt hierdoor onvoldoende
rekening gehouden met de problematiek in de doelgroep tot 23 jaar. Dit is al meerdere jaren
onderwerp van gesprek en vormt een te harde knip op leeftijd. Waar moeten jeugdigen naar toe op
de leeftijd van 18 jaar?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Dit product is bedoeld voor jeugdigen die binnen een jaar met behulp van de begeleiding in staat

zijn zelfstandig te wonen (al dan niet met begeleiding). Vanaf 18 jaar vallen de jeugdigen onder de
Wmo.

Leidraad 3.2 Scope van deze aanbesteding; 3.2.2 doelgroep  1.1.2. 12 mrt 2021 16:18



22.

23.

24.

25.

26.

Vraag: Ziet deze aanbesteding uitsluitend toe op de jeugdigen van 16-18 jaar of kan deze leeftijd
breder worden geinterpreteerd?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De leeftijd kan niet breder geinterpreteerd worden.

Leidraad 3.2 Scope van deze aanbesteding; 3.2.3 omvang 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wij herkennen ons niet in de totale kosten van 2019 en de kosten per cliént. Wat wordt de
basis van de aanbesteding 2022? Wilt u deze totale kosten 2019 en kosten per cliént onderbouwen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Het gaat per 2022 om een nieuw product. Op basis van vergelijkbare producten uit het verleden is
voor de beeldvorming een ruwe inschatting gedaan van wat de kosten over 2019 zijn geweest. De
bekostiging zal zoals in de leidraad op pagina 13 is aangegeven per 2022 via p x q plaatsvinden,
waarbij op basis van aannames zal worden bevoorschot. Die maandelijkse bevoorschotting kan
tussentijds worden bijgesteld indien blijkt dat de aannames op basis waarvan de bevoorschotting is
gebaseerd, niet matchen met de praktijk. Jaarlijks zal met u worden afgerekend op de werkelijk
afname van het product.

Leidraad 3.2.3 omvang 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: 6 uur is niet herkenbaar, dit is te laag. In het begin is de tijdsbesteding doorgaans hoog
(hoger), daarna afbouw in inzet. 6 uur gemiddeld is niet voldoende. Hoe komt u tot het aantal van 6
uur gemiddeld? Kunt u dit gemiddeld aantal onderbouwen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Anders dan bij de kleinschalige woongroep is de jeugdige in staat zelfstandig te wonen zonder direct
toezicht. De hulp is doorgaans planbaar en gericht op het aanleren van vaardigheden om tot volledig
zelfstandig wonen te komen. Wel is de hulp direct inroepbaar. Dit product is hiermee vergelijkbaar
met Beschermd Thuis zoals dit nu onder de Wmo is vormgegeven. Hierbij wordt uitgegaan van 4,5
uur per week. Op basis van de marktconsulatie is de opdrachtgever tot de conclusie gekomen dat
voor jeugdigen iets meer begeleiding nodig is en gemiddeld 6 uur begeleiding toereikend is voor
deze doelgroep.

Leidraad 3.3 leveranciersmanagement 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Hoe moeten wij de genoemde controle door inhoudsdeskundige medewerkers zien; onder
welke beroepsgroep vallen dergelijke medewerkers? Zijn zij gekwalificeerd hiervoor? Wat houdt de
genoemde controle door inhoudsdeskundige medewerkers in?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Deze medewerkers zijn minimaal SKJ geregistreerd en indien nodig BIG geregistreerd. De controle
vindt plaats cf het landelijk protocol materiele controle opgesteld door de VNG.

Leidraad 3.3.3 ontwikkeldoelen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Hoe ziet u de betrokkenheid van de zorgaanbieder bij bepaling en totstandkoming van de
ontwikkeldoelen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De manier waarop we willen omgaan met de ontwikkeldoelen kenmerkt zich door twee
processtappen. Enerzijds zullen we als opdrachtgever nog scherper moeten formuleren welke
ontwikkelingen we nastreven, of en hoe deze doelen implementeerbaar zijn en op welke manier. In
tweede instantie gaan we als opdrachtgever met opdrachtnemers in overleg. Daarbij hebben we
geformuleerd wat we beoogen te bereiken en stemmen we met de opdrachtnemers af welke
procestappen hiervoor nodig zijn.

Leidraad 3.3.3 ontwikkeldoelen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18



27.

28.

29.

30.

31.

32.

Vraag: We hebben kennis genomen van de geformuleerde doelen in de aanbestedingsleidraad. Hoe
is deze opsomming tot stand gekomen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
De (voorlopige) ontwikkeldoelen zijn tot stand gekomen op basis van de input die de regio heeft

opgehaald tijdens de martkconsultatie. Het gaat hier om doelen die later samen met de
gecontracteerde aanbieders verder zullen worden uitgewerkt.

Leidraad 3.3.3 ontwikkeldoelen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: U geeft aan dat u een richting duidt, er nog geen 0-meting is en niet te beschikken over
benchmark gegevens: betekent dit dat de KPI's zoals beschreven nog kunnen wijzigen door
voortschrijdend inzicht?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De huidige KPI's zijn een gevolg van de opgedane ervaring. Gedurende de opdracht wil de
opdrachtgever graag de KPI's, verder door ontwikkelen in samenspraak met de aanbieders.

Leidraad 3.3.3 ontwikkeldoelen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: U geeft aan dat u een richting duidt, er nog geen 0-meting is en niet te beschikken over
benchmark gegevens: betekent dit dat de KPI's zoals beschreven nog kunnen wijzigen door
voortschrijdend inzicht?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De huidige KPI's zijn een gevolg van de opgedane ervaring. Gedurende de opdracht wil de
opdrachtgever graag de KPI's, verder door ontwikkelen in samenspraak met de aanbieders.

Leidraad 3.3.3 ontwikkeldoelen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Er staan punten tussen waar de aanbieder geen invloed op uit kan oefenen, bijvoorbeeld de
woningmarkt. Hoe ziet u de rol van de aanbieder hierin terug?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

We zijn ons ervan bewust dat aanbieder soms geen directe invloed heeft. Daar waar knelpunten
ontstaan in de door- of uitstroom van de cliént informeert u het contractmanagement en spreekt u
samen met hen door hoe de invloed vorm kan krijgen, hetzij door rechtstreekse beinvloeding of
doordat andere partijen worden betrokken bij het vraagstuk

Leidraad 3.4 bekostiging, tarieven en reele prijs 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: U schrijft over een looptijd van enkele maanden tot uiterlijk een jaar, met de mogelijkheid
om maximaal met een jaar te verlengen. Wij herkennen dergelijke doorlooptijden niet uit aanbod
van dit product. Hoe is deze doorlooptijd tot stand gekomen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Het gaat per 2022 om een nieuw product. Uit de marktconsulatie en uit de concultatie van de
gemeentelijke toegangen is gebleken dat een reéele periode is en dat die periode voldoet aan de
behoefte van de doelgroep.

Leidraad 3.4 bekostiging, tarieven en reele prijs 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Rekening houdend met de gegeven etmaalprijs en de aangegeven totale kosten berekend op
basis van 2019 (p. 26), klopt het overzicht van de totale kosten niet met de etmaalprijs. Dit
impliceert een gemiddelde doorlooptijd van slechts enkele maanden gemiddeld. Daarmee lijkt het er
op dat de totale kosten niet allesomvattend zijn. Hoe is deze berekening tot stand gekomen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Het gaat per 2022 om een nieuw product. De kosten die zijn opgenomen over 2019 zijn inderdaad

niet gebaseerd op de kostprijs van het nieuwe product, maar op de werkelijke kosten die in 2019
zijn gemaakt voor vergelijkbare producten.

Bijlage N reele tarieven; maatwerk 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18



33.

34.

35.

36.

37.

Vraag: Is er ruimte voor maatwerk afspraken?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit product is bedoeld voor een specifieke doelgroep. Het betreft een voltijd woonproduct. Mocht dit
niet passend zijn is het aan de toegang om tot maatwerk te komen.

Bijlage N reele tarieven; overhead 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: U heeft gekozen voor een basistarief, waarbij u een opplussing hanteert voor overhead van
35%. In het gekozen percentage van 35% kunnen we ons vinden. Echter het basistarief en de
daaraan gekoppelde functiemix is uiterst voorzichtig ingestoken voor aanbieders voor hoog
specialistische hulpvragen, waardoor de opplussing met 35% uiteindelijk leidt tot een ontoereikend
tarief. Heeft u er rekening mee gehouden dat systemische aanbieders met een hoger opgeleid
zorgpersoneelsbestand, niet uit komen met het tarief op basis van de gekozen, te voorzichtige,
parameters? Graag motiveren.

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Onze aanpak is erop gericht om een reéel tarief te bepalen per product. De productbeschrijving is
daarom ons vertrekpunt, niet de kenmerken van verschillende groepen aanbieders. Het leveren van
een bepaald product vraagt om een bepaalde functiemix, ongeacht het systemische kenmerk van de
aanbieder.

Leidraad 3.2.4 Hulpinhoud 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: U schrijft het volgende: De aanbieder begeleidt jeugdige naar zelfstandig wonen (oriéntatie
op woonsituatie). Tot aan het

18e levensjaar wordt de jeugdige voorzien van huisvesting, na het 18e levensjaar moet de jeugdige
zelfstandig huren en wordt -wanneer nodig- vanuit de Wmo nog in begeleiding voorzien.

Is onze interpretatie juist dat dit impliceert dat een aanbieder over een WMO contract dient te
beschikken?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit is niet noodzakelijk. In het kader van continuiteit van zorg kan dit wel wenselijk zijn, maar zou
dit ook middels een goede warme overdracht gedaan kunnen worden.

Aanbieden alle producten binnen segment zelfstandig 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
wonen

Vraag: Moeten aanbieders zie zich inschrijven alle 5 de categorieén aanbieden binnen dit segment
om zich te kunnen inschrijven? Wij bieden namelijk geen pleegzorg of gezinshuizen, maar wel
woongroepen, zelfstandig wonen training en logeren. Is het dan mogelijk voor ons om in te schrijven
op deze tender?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Nee dat is niet noodzakelijk. Ieder subsegment heeft een eigen aanbesteding. U kunt per
aanbesteding beslissen om wel of niet in te schrijven.

Eenzelfde tarief voor alle categorieén van wonen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wat is de reden dat ervoor is gekozen om eenzelfde tarief te hanteren voor alle 5 de
categorieén van woonvormen terwijl de kosten uiteenlopen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Er worden verschillende prijzen gehanteerd per categorie

Begeleiding aan jeugdige op jonge leeftijd 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: In de leidraad wordt verantwoordelijkheid, zelfstandigheid en een eigen woonruimte als een
belangrijk onderdeel naar voren gebracht. Hoe ziet de regio dat in verhouding met jeugdigen in de
leeftijd tussen ongeveer de 10-15 jaar waar zelfstandig wonen niet aan de orde is?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Deze behoren niet tot de doelgroep op dit subsegment
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versie 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Bij andere (sub)segmenten is een gewijzigde versie van het algemeen programma van eisen
toevoegd waarin artikel 9 is aangepast en artikel 24 is verwijderd. Klopt het dat het bij dit segment
gepubliceerde Algemeen programma van eisen inmiddels is herzien?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dat is correct. Zie vraag #2.

opzegging 1.1.3. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Bij de andere (sub)segmenten is een gewijzigde versie van de concept overeenkomst
toegevoegd waarin de artikelen inzake opzegging door opdrachgever zijn verwijderd (artikel 4.3 t/m
4.9). Waarom zijn deze artikelen hier wel van toepassing?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

We hebben deze voor deze aanbesteding ook verwijderd. Zie vraag #4 en #5

vaststellen tarieven 1.1.3. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Bij artikel 10.1 van de concept overeenkomst staat dat opdrachtgever het recht heeft om de
tarieven vanaf 1 januari 2023 maximaal eenmaal per jaar opnieuw vast te stellen, op basis van de in
de leidraad en de Overeenkomst opgenomen index en berekeningswijze. Waarom zijn eventuele
aanpassingen n.a.v. een herijkingsonderzoek niet vermeld in dit artikel terwijl dit wel een optie is die
in de leidraad is beschreven?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Aangezien dit onder 3.4 is beschreven op pagina 30 van de aanbestedingsleidraad die (als bijlage)

onderdeel uitmaakt van de overeenkomst. Niet alle optionele wijzigingen zijn expliciet benoemd in
de herzieningsclausule.

Wmo 1.1.3. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Waarom wordt er in de concept overeenkomst bij de artikelen 1.1 en 4.8b verwezen naar de
Wmo?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De overeenkomst wordt toegepast voor alle aanbestedingen. Ook in de overwegingen wordt WMO
genoemd. Indien aanbieders dit ongewenst vinden dan is de aanbestedende dienst bereidt dit te
verwijderen. We zullen dit bespreekbaar maken in de contracteringsfase (na gunning).

hulpinhoud 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Welke eisen worden gesteld aan het perspectiefplan en uit welke onderdelen dient dit plan te
bestaan?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De eisen voor het perspectiefplan worden nog nader uitgewerkt. Een eerste concept zal volgens
planning in juni klaar zijn. Zodra de gunning rond is gaat opdrachtgever met opdrachtnemers in
overleg om samen te kijken welke elementen er in ieder geval terug moeten komen in het
perspectiefplan om de overgang 18-/18+ goed te laten verlopen.

afbakening 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: Bij de afbakening op pagina 25 staat dat dat hulp naar volledige zelfstandigheid wordt
geboden vanuit het eigen gezin, en als de draagkracht in het gezin ontbreekt, vanuit pleeggezin of
gezinshuis. Dit lijkt in tegenspraak met de rest van het document waarin de zelfstandig wonen
training wordt omschreven als een 24-uurs voorziening waar de jeugdige zelfstandig woont. Wat
wordt hier bedoeld?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Opdrachtgever gaat er vanuit dat een jeugdige door ouders, pleegouders of gezinshuisouders
richting zelfstandigheid worden geholpen. Wanneer dit niet mogelijk is biedt de opdrachtnemer de
mogelijkheid van zelfstandig wonen training.

deeltijdverblijf 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Op pagina 25 van de leidraad staat dat logeren tijdelijke respijtzorg betreft. Bij welke
aanbesteding hoort deeltijd verblijf, oftwel een combinatie van thuis en in een instelling wonen
(structurele vorm van logeren)?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Deeltijdverblijf valt onder de aanbesteding Kleinschalige woonleefgroepen onder segment 2.

logeren 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Op pagina 25 van de leidraad staat dat er naast logeren altijd ambulante hulp wordt ingezet
om het gezin te versterken en respijtzorg in de vorm van logeren overbodig te maken. Wanneer er
structurele hulp nodig is betreft dit deeltijd verblijf. Wij schatten in dat het voor een deel van onze
doelgroep niet mogelijk is om logeren overbodig te maken. Is onze interprestatie correct dat deze
groep dan over gaat naar deeltijd verblijf en vanuit welk (sub)segment wordt dit ingezet?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Langdurige inzet van logeren is iets wat de opdrachtgever niet als meest passende oplossing ziet.
Echter zal dit in uitzonderlijke situaties wel de meest passende oplossing zijn. In samenspraak en
onder strikte voorwaarden kan hier samen met de gemeentelijke toegang een uitzondering op
worden gemaakt. Wanneer er sprake is van deeltijdverblijf wordt dit ingezet vanuit het subsegment
Kleinschalige woonleefgroepen.

training 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Onder welke aanbesteding vallen jeugdigen onder de 18 jaar die een paar dagen per week
training krijgen om zelfstandig te worden? Het betreft veelal een groep jeugdigen die langer hulp
nodig heeft dan tot 18 jaar en geen WIz krijgt?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Dit product is bedoeld voor jeugdigen die binnen een jaar met behulp van de begeleiding in staat

zijn zelfstandig te wonen (al dan niet met begeleiding). Vanaf 18 jaar vallen de jeugdigen onder de
Wmo.

doelgroep 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Klopt het dat de doelgroep voornamelijk is gedefinieerd vanuit het perspectief van jeugd- en
opvoedhulp? Er wordt veel geschreven over netwerkfactoren terwijl bij onze doelgroep juist de
kindfactoren vaak een grote rol spelen.

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Dit product is bedoeld voor jeugdigen die binnen een jaar met behulp van de begeleiding in staat

zijn zelfstandig te wonen (al dan niet met begeleiding). Dit kan gelegen zijn in omgevings- en
kindfactoren. Vanaf 18 jaar vallen de jeugdigen onder de Wmo.

nog thuis wonende (L)VB jeugdigen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: Op pagina 26 van de leidraad dat de doelgroep bestaat uit jeugdigen van 16-18 jaar die nog
onvoldoende in staat zijn zelfstandig te functioneren en na (residenti€le) hulp niet terug kan vallen
op een stabiele gezinssituatie of sociaal netwerk. Wij hebben te maken met een groep jeugdigen die
nog thuis woont maar training nodig heeft om de stap naar meer zelfstandigheid en zelfstandig
wonen te maken. Horen deze jeugdigen ook bij de doelgroep van deze aanbesteding?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Opdrachtgever gaat er vanuit dat een jeugdige door ouders, pleegouders of gezinshuisouders
richting zelfstandigheid worden geholpen. Wanneer dit niet mogelijk is biedt de opdrachtnemer de
mogelijkheid van zelfstandig wonen training. Het voorafgaand wonen binnen een instelling is niet
noodzakelijk om voor dit product in aanmerking te kunnen komen.

(L)VB jeugdigen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Bij de doelgroep staat niets vermeld over (L)VB jeugdigen. Een grote groep hiervan komt
niet in de WIz en heeft wel ondersteuning nodig in het kader van zelfstandig wonen. Hoort de
doelgroep (L)VB ook tot de scope van deze aanbesteding?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Dit product is bedoeld voor jeugdigen die binnen een jaar met behulp van de begeleiding in staat

zijn zelfstandig te wonen (al dan niet met begeleiding). Dit kan gelegen zijn in omgevings- en
kindfactoren.

deeltijdverblijf 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Kan er bij deze aanbesteding ook sprake zijn van deeltijdverblijf, oftewel een combinatie van
zelfstandig/thuis en in een instelling wonen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit betreft geen deeltijdproduct. De zorg is 24/7 beschikbaar en kan niet gecombineerd worden met
een ander verblijfs/wonen-product. De woonplek is ook permanent beschikbaar voor de jeugdige.

leeftijdsgrens (L)VB jeugdigen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: De doelgroep van dit subsegment is 16 tot 18 jaar. Deze grens is erg hard en past niet bij de
(L)VB doelgroep. Is het mogelijk de leeftijdsgrens op te rekken voor de (L)VB doelgroep die vaak
meer tijd nodig heeft om te ontwikkelen naar zelfstandigheid?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit product is bedoeld voor jeugdigen die binnen een jaar met behulp van de begeleiding in staat
zijn zelfstandig te wonen (al dan niet met begeleiding). Dit kan gelegen zijn in omgevings- en
kindfactoren. Vanaf 18 jaar vallen de jeugdigen onder de Wmao.

leeftijdsrange 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: De doelgroep van dit subsegment is 16 tot 18 jaar. Landelijk wordt een bredere
leeftijdsrange gehanteerd, namelijk 15 tot 23 jaar. Waarom is voor de range 16-18 jaar gekozen en
is het mogelijk deze range op te rekken?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit product is met name gericht op jeugdigen die niet (meer) thuis kunnen wonen en de stap naar
zelfstandigheid binnen een jaar kunnen maken door inzet van dit product. Zelfstandig wonen is
vanaf 17 jaar gebruikelijk. Gelet op de doorlooptijd van een jaar is dit product dus vanaf 16 jaar in
te zetten, vanaf 18 jaar vallen de jeugdigen onder de Wmo.

verlenging 3 maanden 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: De indicatie voor de zelfstandig wonen training stopt op de 18e verjaardag en kan max. 3
maanden worden verlengd. Hoe verhoudt dit zich tot de doelstelling om de jeugdige een betere
overstap te laten maken naar zelfstandigheid/volwassenheid? Dit is namelijk niet gerelateerd aan
het bereiken van de leeftijd van 18 en ligt ook niet in lijn met de overgang 18-/18+.

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit product is bedoeld voor jeugdigen die binnen een jaar met behulp van de begeleiding in staat
zijn zelfstandig te wonen (al dan niet met begeleiding). Dit kan gelegen zijn in omgevings- en
kindfactoren. Vanaf 18 jaar vallen de jeugdigen onder de Wmo.

leeftijdsgrens 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Er is sprake van een harde grens bij het bereiken van de leeftijd van 18 jaar. Kindfactoren
zorgen er vaak voor dat de ontwikkeling langzamer gaat en dat het niet of onvoldoende mogelijk is
om zelfstandigheid met 18 jaar te behalen. Het risico dat zelfstandig wonen niet lukt of jongeren
snel terug vallen is dan groot. Waarom kan er in het belang van de ontwikkeling van de jeugdige niet
flexibeler met deze grens worden omgegaan?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dit product is bedoeld voor jeugdigen die binnen een jaar met behulp van de begeleiding in staat
zijn zelfstandig te wonen (al dan niet met begeleiding). Dit kan gelegen zijn in omgevings- en
kindfactoren. Vanaf 18 jaar vallen de jeugdigen onder de Wmo.

woonruimte zoeken 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Op pagina 27 van de leidraad staat dat de aanbieder zich inspant om passende woonruimte
te zoeken voor het moment dat de jeugdige zelfstandig wordt. Wat wordt concreet verstaan onder
inspanning, oftewel welke activiteiten moet de aanbieder wel/niet uitvoeren in dit kader? Afhankelijk
van de taken van de aanbieder hierin kan dit een grote en tijdrovende taak zijn waarvoor specifieke
compententies en netwerk voor nodig zijn.

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Wij achten het van groot belang dat jeugdigen kunnen uitstromen naar een reguliere woonplek en
wij verwachten van de aanbieder dat hij de jeugdige daarin begeleidt en helpt bij het vinden van een
geschikte woonplek. Maar de aanbieder staat daarin niet alleen. Zoals op pagina 28 van de leidraad
is aangegeven gaat de regio ook ketenafspraken maken met stakeholders zoals
woningbouwcorporaties en verhuurders.

combi in deeltijd 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wij bieden een combinatie van structurele respijtzorg en zelfstandigheidstraining in deeltijd.
Onder welke aanbesteding valt dit?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Respijtzorg (met verblijf) valt onder de aanbesteding van logeren. Zelfstandig Wonen Training
betreft geen deeltijdproduct.

Wmo financiering 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Er wordt aangegeven dat de jeugdige vanaf 18 jaar eventueel begeleiding krijgt vanuit de
Wmo. Vanuit welk Wmo-perceel kan dan hulp worden ingezet?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
Bij Wmo is de keuze gemaakt om aan te besteden per doelgroep of hulpvraag. Het is daarbij dus

afhankelijk van de hulpvraag van de jeugdige onder welk perceel deze hulp dan wordt ingezet. Dit
kan 1A, 1B of 2A zijn.

norm cliénttevredenheid 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: In de leidraad staat de KPI dat de cliénttevredenheid minimaal tussen 7,5 en 8 ligt. Bij de
bescrhijving van de norm staat "cliént beoordeelt de ondersteuning tussen 7,5 en 8". Wij gaan ervan
uit dat daar ook "minimaal tussen 7,5 en 8 moet staan, klopt dit?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dat is correct.

KPI's en ontwikkeldoelen 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Is de interpretatie correct dat opdrachtgever samen met de strategische aanbieders de KPI's
en ontwikkeldoelen (door)ontwikkelt en dat gezamenlijk wordt bepaald hoe e.e.a. lean gemeten kan
en gaat worden?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De huidige KPI's zijn een gevolg van de opgedane ervaring. Gedurende de opdracht wil de
opdrachtgever graag de KPI's, verder door ontwikkelen in samenspraak met de aanbieders.

bewijsstukken 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: In de leidraad staat op pagina 32 en 43 dat bewijsstukken voor het UEA tijdens de
verificatiefase worden opgevraagd en binnen 5 kalenderdagen aangeleverd dienen te worden. Op
pagina 45 staat binnen 5 kalenderdagen na opvraag. Worden bewijsstukken alleen in de
verificatiefase opgevraagd, of kan dit ook eerder gebeuren?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
De tabel op pagina 33 is leidend

uittreksel KvkK 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: In de leidraad staat op pagina 33 dat het uittreksel KvK bij inschrijving dient te worden
aangeleverd. In het overzicht van de in te leveren formulieren op pagina 46 staat dat het uittreksel
binnen 5 kalenderdagen na opvraag door opdrachtgever dient te worden aangeleverd. Wat is
correct?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :
De tabel op pagina 33 is leidend

technische bekwaamheid 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Bij paragraaf 3.1.1 Technische bekwaamheid van de leidraad is de nummering niet correct
(loopt niet door). Klopt het dat dit paragraaf 4.3.2 zou moeten zijn en dat technische bekwaamheid
hoort bij de geschikheidseisen?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Dat is correct. De juiste nummering voor technische bekwaamheid is 4.3.2

Terugnameplicht 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: "Er is sprake van een terugnameplicht voor de opdrachtnemer wanneer een van zijn cliénten
tijdelijk omwille van een crisissituatie, crisishulp heeft ontvangen van een andere aanbieder. Alleen
wanneer de gemeentelijke toegang anders besluit, geldt de terugnameplicht niet." Vraag: Geldt de
terugnameplicht ook niet wanneer de GI dat beslist, of is die beslissing tot 'geen terugnameplicht'
alleen voorbehouden aan gemeentelijke toegang?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

De terugnameplicht geldt altijd, tenzij anders besloten door de betrokken verwijzer. De
terugnameplicht zelf is dus niet afhankelijk van de verwijzer, alleen de uitzonderingen daarop.

Treeknorm 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: Treeknorm voor GGZ. Als u de Treeknorm voor GGZ van toepassing verklaart op Jeugdhulp,
betekent dat maximale wachttijden van: - 4 weken tussen aanmelding en beoordeling - 6 weken
tussen beoordeling en start ambulante behandeling - 7 weken tussen beoordeling en start
intramurale behandeling. Vraag: Zijn deze wachttijden dus ook van toepassing op Zelfstandig Wonen
Training?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Ja, deze wachttijden zijn ook van toepassing op de Zelfstandig Wonen Training.

tolkkosten 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: "Opdrachtnemer is zelf verantwoordelijk voor de inzet en kosten van tolken/vertalers bij de
hulpverlening. " In de kostenopbouw wordt hier geen blijk van gegeven. Vraag: op welke wijze gaat
uw alsnog tolkkosten verdisconteren in het tarief?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Jeugdhulpaanbieders zijn zelf verantwoordelijk voor de inzet van tolken/vertalers bij de
hulpverlening. Een zorgverlener wordt namelijk geacht verantwoorde hulp te bieden conform
professionele richtlijnen en standaarden. Een onderdeel daarvan kan zijn dat in een aantal situaties
een professionele of informele tolk wordt ingezet om 'verantwoorde zorg' te kunnen bieden. De
jeugdhulpaanbieder is in dat geval ook zelf verantwoordelijk voor de kosten van de tolk. In het
Programma van Eisen Jeugd Algemeen is dit verwoord in eis 16. De tarieven houden rekening met
een percentage aan overhead. Overhead is het geheel van functies gericht op de sturing en
ondersteuning van de medewerkers in het primaire proces. Daarin zitten zowel (personele) overhead
als overige kosten waaronder cliéntgebonden kosten, zoals tolkkosten.

maaltijden 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: De jongere wordt maaltijden geboden. Vraag: Is het daadwerkelijk de bedoeling dat de
aanbieder maaltijden verzorgt, of is het de bedoeling dat we de jongere leren om zelf (of samen met
huisgenoten) maaltijden te verzorgen? Of bedoelt de gemeente hiermee te zeggen dat de kosten
voor maaltijden zijn opgenomen in het tarief?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Bedoeld wordt dat de kosten voor de maaltijden zijn opgenomen in het tarief. Om het trainen in
Eelfsfcgndigheid te bevorderen ligt het voor de hand dat jeugdigen leren om zelf maaltijden te
ereiden.

ook lokale aanbesteding 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Voor sommige subsegmenten wordt naast de regionale aanbesteding ook lokaal aanbesteed;
niet alle gemeenten van de regio doen mee. Voor welke subsegmenten geldt dat? Hoe vindt
afbakening plaats?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:14 :

Alle informatie over de betreffende aanbestedingen kunt u terugvinden in de leidraad van die
aanbestedingen. Voor Zelfstandig Wonen Training is geen lokale aanbesteding. Alle informatie over
de aanbestedingen en een overzicht van alle gepubliceerde aanbestedingen vind u hier:
https://www.sociaaldomein-limburgnoord.nl/inkoop/inkoop-sociaal-domein-2022-noord-limburg

Budgetafspraken/aanpassing budget 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Bij grote afwijkingen kan het voorschot worden aangepast. Wat zijn 'grote' afwijkingen? Kan
dit worden geconcretiseerd?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Dit kan per aanbieder verschillen en zal concreet worden bij het maken van de budgetafspraken na
gunning. Er zal onder meer gekeken worden naar de verhouding tussen de omvang van de afwijking
en de omvang van het te verwachten budget. Ook speelt de impact van de afwijking op het kunnen
voortzetten van de dienstverlening een rol. Aanpassing van een budgetafspraak betekent ook weer
adminitratieve lasten voor aanbieder en gemeenten. Daarom wil opdrachtgever dit vooral toepassen
als dat nodig is voor een goede uitvoering van de dienstverlening. Voorop staat dat de
opdrachtgever en opdrachtnemer hierover bij de uitvoering van het contract altijd met elkaar in
gesprek kunnen gaan.

Herijkingonderzoek/ Kostprijsmodel 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: De mogelijkheid is ingebouwd om een herijkingsonderzoek te doen naar kostprijzen. Wie
kunnen dit onderzoek initiéren?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15:

We gaan er inprincipe van uit dat we geen herijkingsonderzoek hoeven te doen, zo wel dan is deze
mogelijkheid om de ongewenste effecten teniet te doen. Herijkingsonderzoek wordt uitgevoerd
wanneer uit ervaring blijkt dat er een te groot financiéel of inhoudelijk voor/nadeel ontstaat voor
aanbieder en/of gemeente. De gemeenten zullen hierin het initiatief nemen. Opdrachtnemer kan wel
een verzoek tot herijking indienen, opdrachtgever besluit hierin.

Diensten via PGB/ Relatie met ovk en budgetafspraken 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Voor sommige subsegmenten wordt naar de regionale aanbesteding ook lokaal aanbesteed;
niet alle gemeenten van de regio doen mee. Voor welke subsegmenten geldt dat? Hoe vindt
afbakening plaats?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Alle informatie over de betreffende aanbestedingen kunt u terugvinden in de leidraad van die
aanbestedingen. Voor Zelfstandig Wonen Training is geen lokale aanbesteding. Alle informatie over
de aanbestedingen en een overzicht van alle gepubliceerde aanbestedingen vind u hier:
https://www.sociaaldomein-limburgnoord.nl/inkoop/inkoop-sociaal-domein-2022-noord-limburg

Doelgroep 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Jeugdige van 16-18 jaar: het niet zelfstandig kunnen wonen geldt vaak ook boven de 18
jaar. Is de leeftijd van de doelgroep niet ruimer, in kader van verlengde jeugdzorg? Op p. 26 is
sprake van Wmo vanaf 18 jaar, maar wettelijk gezien kan dit ook verlengde jeugdhulp zijn. Hoe
staat opdrachtgever hier tegenover?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Begeleiding (bij wonen) kan ook geboden worden vanuit de Wmo. De Wmo is daarmee voorliggend
op de Jeugdwet, wat maakt dat er geen sprake kan zijn van verlengde jeugdhulp. Als uitzondering
hierop wordt wel te mogelijkheid gegeven om 3 maanden te verlengen om het traject af te ronden.

Verlenging 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wat gebeurt er als de verlening van de overeenkomst niet uiterlijk negen maanden voor
aflopen van de lopende overeenkomst is afgerond?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

In de overeenkomst staat in artikel 4.2: "Uiterlijk één jaar voor de optionele verlenging gaat de
Opdrachtgever met de Opdrachtnemer in overleg over het gebruik van de optionele verlenging. Het
initiatief voor dit gesprek kan zowel bij de Opdrachtgever als bij de Opdrachtnemer liggen. Uiterlijk
negen maanden voor het aflopen van de lopende Overeenkomst dient het besluit over het gebruik
van de optionele verlenging vastgesteld te zijn." Het gaat hier om het vaststellen van het besluit.
Dus uiterlijk 1 jaar van te voren gaan partijen in overleg en uiterlijk 9 maanden voor de optionele
verlenging volgt het besluit om wel of niet te verlengen. Het gaat hier om het vaststellen van de
uiterlijke termijnen. Eerder mag ook. Op het moment dat 9 maanden van te voren blijkt dat er geen
overeenstemming is, dan zou er theoretisch niet verlengd kunnen worden en zal de overeenkomst
dus eindigen. Uw vraag gaat mogelijk uit van de hypotetische situatie dat het dan (nog) niet gelukt
is, maar er mogelijk nog wel uitgekomen kan worden. Als beide partijen hypotetisch gezien
accepteren dat er nog geprobeerd wordt om eruit te komen dan is er op dat moment
overeenstemming om hiervan af te wijken. Maar dit mag u niet interpreteren als regel.

Opzeggging door opdrachtgever 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Opdrachtgever vraagt van opdrachtnemer voldoende capaciteit van bijv. huisvesting te
hebben. Dat betekent dat opdrachtnemer contracten aan moet gaan voor huisvesting en personeel
die in de regel langer duren dan drie maanden. 1. Wat is de betekenis van een contract van vier jaar
als opdrachtgever deze met een opzegtermijn van drie maanden zonder opgaaf van redenen en
zonder schadevergoeding kan opzeggen? 2. Is dit geen onevenredige verdeling van de risico's?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15:
We hebben art 4.3 verwijderd. Zie vraag #4 en #5

krimp indexcijfers, Krimp gemeentefonds 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: De krimp van he gemeentefonds is heel algemeen geformuleerd. Dat kan ook krimpen,
omdat een bepaalde taak die niets met jeugdhulp te maken heeft uit het takenpakket van de
gemeente wordt gehaald. 1. Krimpt het indexcijfer voor jeugdhulp dan ook? 2. Zo ja, vindt u dat
redelijk?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

De passage is verwijderd uit de overeenkomst. Zie vraag #4 en #5. Daarmee vervalt ook deze
passage uit de leidraad. Er komt geen nieuwe versie van de leidraad, we nemen dit mee in de
overeenkomst.

Geldigheid VOG 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Volgens 6.1 moeten medewerkers te allen tijde over een geldige vog verklaring beschikking.
Een geldige vog-verklaring is op grond van de Jeugdwet het geval, als de medewerker een geldige
vog-verklaring heeft 3 maanden voor aanvang van de werkzaamheden bij opdrachtnemer. Wordt
voor de uitvoering van de opdracht de eisen die de Jeugdwet stelt aan een vog verklaring als
voldoende beschouwd?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Zie eis 19 in het Algemeen Programma van Eisen (Bijlage B2).

Geregistreerde medewerkers/inzet 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: De inzet van geregistreerde medewerkers zoals door de Jeugdwet verplicht is ruimer dan
zoals in de Leidraad is omschreven. Op grond van de Leidraad mogen alleen geregistreerde
medewerkers de dienstverlening verrichten. Aangezien deze overeenomst voor gaat op de leidraad:
klopt dan de conclusie dat voor de inzet van geregistreerde medewerkers de Jeugdwet moet worden
gevolgd?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

De begeleiding binnen de zelfstandig wonen training wordt geleverd door een SKJ-geregistreerde
HBO professional, welke ondersteund kan worden door een MBO niveau 4 professional (zie bijlage:
Opleidingseisen Jeugdhulp). Hierbij moet te allen tijde worden voldaan aan de norm voor
verantwoorde werktoedeling.

Vrijwaring 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Opdrachtnemer moet opdrachtgever vrijwaren tegen alle aanspraken van derden ter zake
van de verleende dienstverlening. Doordat niet is opgenomen, dat dit alleen het geval is als
opdrachtnemer 'toerekenbaar tekortschiet' in de dienstverlening betekent dit dat opdrachtnemer
zelfs bij onzorgvuldig handelen van opdrachtgever zou moeten betalen. Bovendien wordt een
dergelijke vrijwaring door geen enkele bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering gedekt, want die dekt
alleen toerekenbare fouten. Is dat geen onevenredige verdeling van risico?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15:

Opdrachtnemer vrijwaart de Opdrachtgever tegen alle aanspraken van derden ter zake van de door
of namens de Opdrachtnemer verleende dienstverlening. Het gaat hierbij dus om dienstverlening die
door u of namens u is verleend.

Boetes/aanspraken 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Waarom moet opdrachtnemer de boetes en/ of aansprakelijkheidsstelling betalen in de
gevallen dat opdrachtgever onzorgvuldig heeft gehandeld?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

De passage die u benoemd staat niet vermeld in de stukken.

Geschillen/onderling overleg 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18



80.

81.

82.

83.

84.

Vraag: Sommige zaken dulden geen uitstel van drie maand. Moet hierbij niet worden opgenomen
dat eerst overleg plaatsvindt, maar dat als een zaak geen verder uitstel duldt, dan eerder dan drie
maanden de gang naar de rechter kan worden gemaakt?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Leidt onderling overleg niet binnen 3 maanden tot een oplossing van het geschil, dan staat een gang
naar de rechter open. In datzelfde onderlinge overleg kan de urgentie ook besproken worden. De
tekst hoeft daarop niet aangepast te worden.

Archief/overdracht Dossiers 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Op de jeugdzorgmedewerker zijn de archiveringsbepalingen van de Jeugdwet van toepassing
en niet van de Archiefwet. Jeugdzorgaanbieders kunnen dus niet voldoen aan artikel 33.3

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Er vanuitgaande dat u zich conformeert aan de toepasselijke wet- en regelgeving (in het bijzonder
Hoofdstuk 7 van de Jeugdwet en, in algemene zin, de AVG) en zorgt voor een correcte opslag van de
gegevens, heeft u inderdaad gelijk. Daarmee is voor deze aanbesteding het gestelde in artikel 33 lid
3 van de algemene inkoopvoorwaarden (bijlage B1) niet van toepassing, onder de voorwaarde
gesteld in de 1e zin van dit antwoord. Wij zullen dit als uitzondering meenemen in de definitieve
overeenkomst in de contracteringsfase.

Opbouw tarief 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Hoe is het tarief van dit product opgebouwd? Uit welke onderdelen bestaat het tarief en
welke bedragen worden per onderdeel gehanteerd, graag inclusief onderbouwing?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Het kostprijsmodel en de voor dit product gehanteerde parameterwaarden zijn beschreven in de
notitie "Opbouw reéle tareiven Jeugdhulp Limburg Noord".

Verlenging 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Wat gebeurt er als de verlenging van de overeenkomst niet uiterlijk negen maanden voor
aflopen van de lopende overeenkomst is afgerond?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

In de overeenkomst staat in artikel 4.2: "Uiterlijk één jaar voor de optionele verlenging gaat de
Opdrachtgever met de Opdrachtnemer in overleg over het gebruik van de optionele verlenging. Het
initiatief voor dit gesprek kan zowel bij de Opdrachtgever als bij de Opdrachtnemer liggen. Uiterlijk
negen maanden voor het aflopen van de lopende Overeenkomst dient het besluit over het gebruik
van de optionele verlenging vastgesteld te zijn." Het gaat hier om het vaststellen van het besluit.
Dus uiterlijk 1 jaar van te voren gaan partijen in overleg en uiterlijk 9 maanden voor de optionele
verlenging volgt het besluit om wel of niet te verlengen. Het gaat hier om het vaststellen van de
uiterlijke termijnen. Eerder mag ook. Op het moment dat 9 maanden van te voren blijkt dat er geen
overeenstemming is, dan zou er theoretisch niet verlengd kunnen worden en zal de overeenkomst
dus eindigen. Uw vraag gaat mogelijk uit van de hypotetische situatie dat het dan (nog) niet gelukt
is, maar er mogelijk nog wel uitgekomen kan worden. Als beide partijen hypotetisch gezien
accepteren dat er nog geprobeerd wordt om eruit te komen dan is er op dat moment
overeenstemming om hiervan af te wijken. Maar dit mag u niet interpreteren als regel.

inzet uren per week 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: De fysieke inzet is gemiddeld 6 uur per week per jeugdige. Dit geldt over de gehele periode
van een jaar/ indicatie? Waar is dit op gebaseerd?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Anders dan bij de kleinschalige woongroep is de jeugdige in staat zelfstandig te wonen zonder direct
toezicht. De hulp is doorgaans planbaar en gericht op het aanleren van vaardigheden om tot volledig
zelfstandig wonen te komen. Wel is de hulp direct inroepbaar. Dit product is hiermee vergelijkbaar
met Beschermd Thuis zoals dit nu onder de Wmo is vormgegeven. Hierbij wordt uitgegaan van 4,5
uur per week. Op basis van de marktconsulatie is de opdrachtgever tot de conclusie gekomen dat
voor jeugdigen iets meer begeleiding nodig is en gemiddeld 6 uur begeleiding toereikend is voor
deze doelgroep.

Fysieke beschikbaarheid 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: De fysieke aanwezigheid van een gekwalificeerde medewerker is beschikbaar binnen 30
minuten. Dit is een uitdaging, indien dit niet lukt, wat is de max ruimte?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15:

De maximum ruimte is 30 minuten.

Behandeling 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Behandeling is geen onderdeel van het aanbod. Als een jeugdige behandeling nodig heeft,
kan hiervoor een aanvullende beschikking worden afgegeven. Om welke ambulante producten gaat
het hier om, en wat is de max aantal uren die beschikt kunnen worden?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Als er aanvullend ambulante behandeling ingezet moet worden is dit altijd maatwerk. Uw vraag
kunnen wij dus niet beantwoorden.

inzet uren per week 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Indien 6 uur per week niet voldoende is, kan hiervoor een extra beschikking ( 2de indicatie)
voor worden afgegeven, dus voor de extra uren aan begeleiding?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Begeleiding is onderdeel van het product. Er kan geen aanvullende indicatie voor extra uren worden
gegeven.

maximaal 3 jongeren 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: 7. De jeugdige woont met maximaal 3 andere jeugdigen in de woning. De jeugdige heeft
hierin een eigen kamer en deelt badkamer, wc, keuken en huiskamer met deze 3 andere bewoners.
Waarom is de max 3 jongeren en geen 27?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Dit is gedaan uit belang van de jeugidge. Met meerdere huisgenoten kunnen de jeugdigen steun
hebben aan elkaar en van elkaar leren. Verder is hiervoor gekozen vanuit efficiéntieoverwegingen
voor de inzet van de hulpverlening en de kosten van de huisvesting. U kunt er uiteraard binnen de
gestelde kaders voor kiezen woonruimtes voor 2 personen aan te bieden.

Bijlage B2- algemene eis 31 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag: Algemene eis 31, A. Continuiteit opdrachtnemer:

Periodiek inzicht in de belangrijkste indicatoren wordt daarom gevraagd door contractmanagement.
Vraag: Wat zijn de indicatoren die u wilt inzien, en hoe dienen deze gerapporteerd te worden? Wat
zijn de gevolgen als er niet aan de norm wordt voldaan?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15:
Wij verwijzen u naar het Algemeen Programma van Inlichtingen nr. 30 op bladzijde 10 waar de
ratio's genoemd worden waarop wij gerapporteerd willen zien. Ze worden in ieder geval getoetst

voor de gunning en daarna jaarlijks in de contractgesprekken. De aanbieder is verplicht de
opdrachtgever tijdig te informeren wanneer de ratio's onder de kritische limiet dreigen te raken.

Bijlage B2 Algemene eis 33 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18

Vraag:
Algemene eis 33. Controle en audits. Van dit recht wordt geen gebruik gemaakt als er sprake is van
een herstelbaar gebrek binnen een redelijke termijn. Vraag: wat is een redelijke termijn, voorbeeld?

Antwoord op 10 mrt 2021 13:15 :

Binnen maximaal 6 maanden

economische en financiéle draagkracht 1.1.2. 12 mrt 2021 16:18
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Vraag: Op aangeven van het Zorgkantoor en gemeenten zijn wij gedurende 2018 gestimuleerd om
de rechtsvorm besloten vennootschap om te zetten naar een stichting. Kunnen wij op een andere
manier de gevraagde economische en financiéle draagkracht aantonen?

Antwoord op 12 mrt 2021 16:18 :

In de aanbestedingsdocumenten staat:

Scores die lager liggen dan de ratio's vereisen wel extra onderzoek dat zou kunnen leiden tot de
conclusie dat de gegadigde financieel niet stabiel is. Bij een lagere ratio dan de norm dient
gegadigde de ratio's uit 2017 en 2018 aan te geven en deze te motiveren. Indien deze motivatie de
twijfel over de financiéle draagkracht niet wegneemt, kan de gegadigde uitgesloten worden van de
verdere procedure.

"Bij een lagere ratio dan de norm dient gegadigde de ratio's uit 2017 en 2018 aan te geven en deze
te motiveren." wordt door de MGR uitgelegd als:

Wanneer u niet kunt reageren door het aanleveren van de gevraagde ratio's staat het u vrij om op
een alternatieve wijze aan te tonen dat de opdrachtgever geen grote risico's loopt indien de
aanbieder de gevraagde diensten gaat leveren. U dient hierbij aan te tonen dat u langjarig gevolg
kunt (blijven) geven aan de levering van de dienstverlening. De aanbestedende dienst kan de
gegadigde uitgesloten worden van de verdere procedure, als de aangeleverde motivatie de twijfel
over de financiele draagkracht niet wegneemt.

Reactie op vraag 46 en 56 NvI 1.1.2. 17 mrt 2021 9:44

Vraag: Bij vraag 46 en 56 van de Nota van Inlichting wordt geen antwoord gegeven op de gestelde
vragen. Het is daarom niet duidelijk bij welk (sub)segment deze ondersteuningsvragen horen en bij
welk (sub)segment wij ons kunnen inschrijven om deze ondersteuning te leveren.

Antwoord op 17 mrt 2021 9:44 :

De nota van inlichtingen van deze aanbesteding is gesloten. Impliciet geven wij daarom ook geen
antwoord meer op vragen mbt deze aanbesteding.

Wij maken uit de context echter op dat het onduidelijk is voor u waar u terecht kunt met uw aanbod
en willen voorkomen dat u zich niet geholpen voelt. Daarom maken wij hier een eenmalig
uitzondering om wat meer context te geven bij de eerdere antwoorden:

De vragen over WMO horen niet thuis in deze aanbesteding maar in de aanbesteding van WMO zelf.
Het zou beide processen verstoren als we dit niet zuiver scheiden. Daarom kunnen wij inhoudelijk
ook niet meer toevoegen aan antwoord 57.

Ook vraag 46 en 56 kunnen wij niet anders verwoorden dan nu gedaan is. Wij hebben aangegeven
welke producten wij willen inkopen en hebben in ons antwoord aangegeven waar respijtzorg onder
valt. Ook geven we aan dat we zelfstandig wonen niet in willen kopen als deeltijd product.

Bovendien hebben we in de beantwoording van de vragen met name ook tot uitdrukking willen
brengen dat Zelfstandig Wonen Training alleen bedoeld is voor jeugdigen die binnen een jaar (max 2
jaar) in staat zijn zelfstandig te wonen. De doelgroep waar u op doelt, betreft een doelgroep die daar
langer voor nodig zal hebben, ook na 18, en passen derhalve niet binnen dit product. Deze
jeugdigen zouden daarmee wellicht in aanmerking komen voor Kleinschalige Woonleefgroepen. Ook
binnen dit product verwachten we dat er toegewerkt wordt naar een uitstroomperspectief en
vergroten van de zelfredzaamheid, voor zover dat bij die doelgroep haalbaar is.

Ondanks deze beantwoording na het sluiten van de nota van inlichtingen, stellen wij vast
dat er nog meer dan 10 dagen resteert tot aan de inschrijving én dat er inhoudelijk geen
nieuwe informatie is verstrekt. Daarom passen wij de planning niet aan.

Zoals eerder gesteld worden nieuwe vragen niet meer in behandeling genomen.

Reactie vraag 57 NvI 1.1.2. 17 mrt 2021 9:44



Vraag: Bij vraag 57 van de Nota van Inlichting wordt geen adequaat antwoord gegeven op de
gestelde vraag. De in de beantwoording aangegeven Wmo percelen bevatten alleen ambulante
hulpvormen/dagbesteding en geen wonen waarmee er dus geen optie is om de zelfstandig wonen
training door te laten lopen na het bereiken van de leeftijd van 18 jaar.

Antwoord op 17 mrt 2021 9:44 :

De nota van inlichtingen van deze aanbesteding is gesloten. Impliciet geven wij daarom ook geen
antwoord meer op vragen mbt deze aanbesteding.

Wij maken uit de context echter op dat het onduidelijk is voor u waar u terecht kunt met uw aanbod
en willen voorkomen dat u zich niet geholpen voelt. Daarom maken wij hier een eenmalig
uitzondering om wat meer context te geven bij de eerdere antwoorden:

De vragen over WMO horen niet thuis in deze aanbesteding maar in de aanbesteding van WMO zelf.
Het zou beide processen verstoren als we dit niet zuiver scheiden. Daarom kunnen wij inhoudelijk
ook niet meer toevoegen aan antwoord 57.

Ook vraag 46 en 56 kunnen wij niet anders verwoorden dan nu gedaan is. Wij hebben aangegeven
welke producten wij willen inkopen en hebben in ons antwoord aangegeven waar respijtzorg onder
valt. Ook geven we aan dat we zelfstandig wonen niet in willen kopen als deeltijd product.

Bovendien hebben we in de beantwoording van de vragen met name ook tot uitdrukking willen
brengen dat Zelfstandig Wonen Training alleen bedoeld is voor jeugdigen die binnen een jaar (max 2
jaar) in staat zijn zelfstandig te wonen. De doelgroep waar u op doelt, betreft een doelgroep die daar
langer voor nodig zal hebben, ook na 18, en passen derhalve niet binnen dit product. Deze
jeugdigen zouden daarmee wellicht in aanmerking komen voor Kleinschalige Woonleefgroepen. Ook
binnen dit product verwachten we dat er toegewerkt wordt naar een uitstroomperspectief en
vergroten van de zelfredzaamheid, voor zover dat bij die doelgroep haalbaar is.

Ondanks deze beantwoording na het sluiten van de nota van inlichtingen, stellen wij vast
dat er nog meer dan 10 dagen resteert tot aan de inschrijving én dat er inhoudelijk geen
nieuwe informatie is verstrekt. Daarom passen wij de planning niet aan.

Zoals eerder gesteld worden nieuwe vragen niet meer in behandeling genomen.

. format bestand uitvraag algemene gegevens 1.2.2. 26 mrt 2021 8:08

Vraag: Goede middag,

in welk format wilt u de uitvraag algemene gegevens ingediend hebben. Is dat "gewoon" in Excel of
anders?

vast dank!

Hartelijke groet

Antwoord op 26 mrt 2021 8:08 :

De termijn voor het stellen van vragen is verstreken. Aangezien u geen inhoudelijke vraag stelt
zullen wij deze vraag toch beantwoorden.

Het format zit toegevoegd bij de vraag (1.2.2.) zelf.

. verwijzing art 4.1 - conform lid 3 1.1.3. 26 mrt 2021 8:09

Vraag: In artikel 4.1 in de laatste zin, staat de verwijzing naar: conform lid 3. Nu art 4.3 t/m 4.9
zijn komen te vervallen, is (straks) nog een aanpassing nodig in de tekst.

Antwoord op 26 mrt 2021 8:09 :

De termijn voor vragen stellen is verstreken. Aangezien u inhoudelijk geen vraag stelt danken wij u
voor uw aanvulling, wij nemen dit mee in de contracteringsfase.
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